

csengélei krónika

★ INFORMÁCIÓS LAP ★

VI. évfolyam 5. szám

1997. március 1.

A szobor készítésének elején



Cikkünk a 63. oldalon!
(Fotó: Túri János)

Archívum

Ezt írták Csengeléről 60 éve:

Hasznos tanfolyamok Alsócsengelén

Az alsócsengelei iskolánál nagyszerűen sikerült népművelési munka fejeződött be Bogyóné Lenhádi Hermin tanítónő vezetésével. Az asszonyok az otthongondozást tanító, a férfiak pedig gazdasági tanfolyamra jártak. Kordás Györgyné szép beszédben köszönte meg az oktatást. A tanultakról Jaksa Rozál, Kócsó Rozál, Baranyi Erzsébet és Veronika, Seiben Lajos, Vig József és Sándor, Juhász Lajos, Kővágó Mihály tettek tanúbizonyságot. Örömmel állapítható meg, hogy a tanyai lakosság mennyire szeret tanulni és mennyire iparkodik magát továbbképezni. A csengeleiektől sokan vehetnek példát.

(Megjelent az Tanyai Újság 1937. március 7-i számában)

Önkormányzati ülés

A képviselő-testület 1997. február 18-án tartotta soron következő ülését a Faluházban.

Először a Polgármester úr beszámolóját hallgatta meg a testület az előző ülés óta végzett munkáról. Átfogó elemzést adott az önkormányzatot érintő finanszírozási változásokról, a költségvetési megszorításokról és az ebből adódó várható feladatokról.

Részletesen foglalkozott a beszámoló az Általános Iskolánál működő napközis ellátással és az étkeztetés problémáival.

A képviselő-testület köszönetét fejezte ki a művészeti magániskola tanárainak, a gyermekeknek és szüleiknek a Faluházban bemutatott színes műsor előadásáért és a kiállítás megrendezéséért.

A lakosság tájékoztatása érdekében az Agrárkamarával közösen kettő alkalommal fórumot szervezett az önkormányzat az 1997. évi mezőgazdaságot érintő támogatási rendszer változásairól, az őstermelői igazolvány bevezetéséről, és a társadalombiztosítási és adó jogszabályok változásáról.

Második napirendi pontként a testület a község 1997. évi költségvetését tárgyalta. A Kormány stabilizációs politikájának köszönhetően további pénzügyi megszorítások és szerkezetváltozások találhatók a költségvetésben. Csengele község továbbra is hitelfelvétel nélkül gazdálkodik. Az önkormányzat a helyi adók kivetését továbbra sem tervezi, ahhoz azonban, hogy a feladatait meg tudja oldani és a község, valamint intézményei működjenek, takarékos gazdálkodásra és szigorú pénzügyi politikára van szükség helyi viszonylatban is.

Az önkormányzat rendelkezésére 1997. évben az állami hozzájárulásokkal, a személyi jövedelemadó bevétellel, gépjárműadóval, intézményi és saját bevétellel, Egészségbiztosítási Pénztár finanszírozással együtt 67 millió 20 ezer forint áll. Ez az összeg a fent leírtakat figyelembe véve elegendő a község üzemeltetéséhez. A fenti összegnek közel 50 %-át, azaz 29 millió 900 ezer forintot az Általános Iskola és az Óvoda üzemeltetésére fordítja az önkormányzat. A takarékos gazdálkodás erre az intézményre is érvényes, mivel csak úgy tud a pénzügyi kereten belül maradni, ha évközben létszámot csökkent, a nyugdíjazásra kerülő dolgozók helyét nem tölti be újakkal. Ezen belül került sor február hónapban a tizórai és az uzsonna megszüntetésére is a napközis ellátáson belül. A tavaszi szünetben teljes festésre és mázolásra kerül az Óvoda épülete. Jelentős költség az iskola villanykályhákkal történő fűtése, ezért - amennyiben megfelelő árajánlatot kap az önkormányzat - a nyári szünetben az iskola fűtését gázüzemű központi fűtésre szerelteti át.

Az 1997. évben továbbra is ki kell használni a pályázati lehetőséget, mivel egy-egy pályázat elnyerésével jelentős pénzeszközöket lehet megtakarítani.

Az 1997. évi fejlesztési tervek:

- Jelentős terhet jelent az önkormányzat számára a szeméttelep állapota, valamint a szippantott szennyvíz elhelyezése. A szeméttelopot az év első felében kívánja az önkormányzat rendbe tenni. A szennyvíz elhelyezésére a terület biztosított, tervezése és a szakhatósági engedélyeztetés folyamatban van.
- Az Általános Iskolánál a villanyfűtés kiváltása.
- A Kiskunmajsa-Csengele összekötő út terveinek újra engedélyeztetése, mivel pályázni csak érvényes építési engedéllyel lehet.
- A belterületi nem szilárd burkolatú utak építési terveinek elkészítése (4-5 utca).
- A vasútállomáshoz vezető bekötőút javítása.
- Az önkormányzati tulajdonú épületek szükségszerű javítása.
- A Felszabadulás utcán útpadkák és parkolók kialakítása, a víz-elvezető árok tervezetése és megépítése.

Összegezve megállapítható, hogy az 1997. évi költségvetés a kötelező feladatok ellátását lehetővé teszi, a takarékos gazdálkodás továbbra is alapelv, a költségkímélő megoldások keresése az önkormányzatnál és intézményeinél is fontos feladat.

Hozzászólások és vita után az önkormányzat a község 1997. évi költségvetését elfogadta.

Egyéb napirendi pontokban a következőkben döntött a testület:

- A Magyar Kőolaj és Gázipari RT. részére az állatfelvásárló melletti területet nem adta el.
- Felhatalmazta a Polgármester urat, hogy a DÉMÁSZ részvényeket együtt a többi érdekelt önkormányzattal 6.600.000 Ft értékben értékesítse.
- A DÉGÁZ részvények értékesítéséhez névértékben hozzájárult a testület.

Az önkormányzat végül döntött a március 8-i rendezvény önkormányzatot érintő feladatainak megszervezéséről és támogatásáról.

Kuklis András képviselő

"És lőn világosság"

Régen érzett hiánynak vetett véget az önkormányzat azzal, hogy a Faluház előtti közvilágítást rendezte. Akik az esti programok után a sötétben botorkáltak, botladoztak hazafelé, azok érzik csak igazán, mit jelent a két felszerelt reflektor. Ezek után arra sem lesz szükség, hogy a nagyobb rendezvényekhez ideiglenesen szereljenek fel külső világítást. Az sem utolsó szempont, hogy a megvilágított épület szép színfoltja községünknek.

További örömhír, hogy megoldódik a színpad világítása is. A tornaterem falára is felszerelnek két reflektort, így megszűnik az a lehetetlen helyzet, hogy a szereplőket hátulról világítják meg.

Ha egyszer még a színpad hangosítása is megoldódna, akkor elmondhatnánk, hogy minden eszköz adott a kulturális élethez.

M. M.

Beszámoló az Általános Iskolában és az Óvodában 1996. augusztus 1-től végzett munkáról

Az 1996/97-es tanévet rendben kezdtük. A személyi ellátottság a terveknek megfelelően jól alakult. Szakos ellátottságunk 90 %-os. Néhány tantárgyat - kémia és rajz - megalapozott felkészültségű nevelők tanítanak. A napközi személyi ellátása is jól alakult. A tanulási fegyelem nagymértékben javult.

A kollégák kötelező feladataikon felül sok plusz tevékenységet is folytatnak, pl. pályázatok benyújtása, amiben sikeresen szerepelnek, színházlátogatás, kiállítás szervezése, stb.

A munkafegyelem terén probléma nem volt, az iskolában jó a munkakedv és a testületi légkört is jónak ítélem.

Az önkormányzattal a kapcsolatunk gyümölcsöző, a felmerült esetleges problémákat példás gyorsasággal sikerült minden esetben tisztázni, bármilyen témában segítik az iskolavezetés munkáját.

Az óvoda vonatkozásában, főleg a tartós betegségek miatt kisebb problémák mutatkoztak, amit helyettes felvételével, illetve belső helyettesítéssel oldottunk meg. Az elkövetkező időkben is szükséges lesz a minél gazdaságosabb munkaerő, időbeosztás alkalmazására és a gazdálkodásnál is meg kell keresni az olcsóbb megoldásokat, például a nyersanyagok beszerzésénél.

Az intézménynél Közalkalmazotti Tanács működik, amely hivatára, illetve szükségszerűen ülésezik és a felmerült kérdésekben az iskolavezetéssel közösen dönt. Munkánkat nagymértékben segítik. Az elmúlt időszakban dolgozót érintő joghátrányos helyzet az intézményben nem fordult elő.

Az intézmény valamennyi dolgozója a lehetőségekhez képest, az őt megillető minden anyagi és erkölcsi elismerést megkapott, és a jövőben is az lesz az egyik kiemelkedő feladat, hogy ezt biztosítsam.

Az 1995-ös pénzmaradvány felhasználásával a következő feladatokat oldottuk meg:

1996. augusztusában a tervek között szerepelt 4 tanterem padlózatának újrafestése, alapvető festési munkálatok - gazdasági iroda, számítástechnikai terem, műhelyterem, WC -, mintegy 1100 m² terület fűvesítése, szemléken felmerült hiányosságok kijavítása (pályakerítés, elektromos berendezések felülvizsgálata), kályhák, írásvetítők, magnók, rádiók, fénymásoló, írógépek karbantartása, lépcsők javítása, új kézmosó lehetőség kialakítása, az emlékplakettel kapcsolatos különböző szervezési munkák. Nyugodtan mondhatom, hogy minden megvalósult.

Benyújtottuk kérelmünket az 1996. évi pénzmaradvány intézményi felhasználására is, amit az Önkormányzat 1997. február 18-i ülésén kedvezően bírált el. Felhasználási terveink a következők:

Az elkövetkező időszakban terveimben szerepel a Napköziotthonos Óvoda teljes festési munkálata (március 24-én kezdik a munkát), közben az iskola újabb 2 tantermének leborítása, az iskola régi épületének vakolatjavítása, az épület festése, a kerítés

(Felszabadulás utca) javítása, a főbejárat előtti terület betonjárdával való ellátása és a terület parkosítása, külső nyílászárók állagmegőrző festése, tantermek meszelése - ez a munka az esetleges gázra való áttérés esetén idejében módosul.

Az első félévi rendezvényeink: szeptemberi sportnap, október 23., Mikulásbál, karácsonyi ünnepség, Hammidó növendékek vizsgaműsora és kiállítása mind színvonalas szórakozást biztosítottak, és bizonyították tanulóink aktivitását, rátermettségét és a velük foglalkozó nevelők önzetlenségét, szorgalmát és munkaszeretetét.

Az első félévi tanulmányi munkáról: Az 1-8. osztályban a beírt tanulói létszám 178. Sikertelenül fejezte be a félévi tanulmányait alsótagozaton 3 fő, felsőtagozaton 7 fő. A félévben történő figyelmeztető jellegű elégtelen osztályzatok célzatosak. Felhívtam a kollégák figyelmét a reális elbírálásra. A sikertelenség okai: az otthoni hiányos ellenőrzés, szülői nemtörődomség, érdektelenség, igénytelenség a gyermek előmenetelével kapcsolatban. Az elkövetkező félévben ezen tanulókkal intenzívebben kell foglalkozni, bár a kollégák elmondása szerint a főként részükre biztosított felzárkóztató korrepetálásokon is ritkán vagy egyáltalán nem jelennek meg. A szülői értekezleten nyomatékosan felhívtuk az érintett szülők figyelmét ezekre a problémákra. Ígéreteket kaptunk...

A nyolcadik osztályosok továbbtanulási kampánya a terveknek megfelelően zajlott. 25 tanulóból 23 tanul tovább. 9 tanuló szakközépiskolába és gimnáziumba, 14 tanuló szakmunkásképzőbe, illetve szakiskolába jelentkezett. 3 tanuló esetében az előfelvételi sikerrel járt. Bizom benne, hogy a többieknek is a választott szakma és iskola fog sikerülni. Reménykedünk!

Az orvosi és fogorvosi vizsgálatok rendszeresek, ezért köszönet a fogorvosnak, az iskolaorvosnak és a védőnőnek!

A második félévben fő feladatunk, hogy tanulóink sikeresen teljesítsék a követelményeket és eredményesen fejezzék be a tanulmányi évet. Ezekhez a feladatokhoz kell nyugodt körülményeket biztosítanunk a tanulóknak, nevelőknek egyaránt.

A nyár folyamán tábort szervezünk BÉlapátfalván július 7-től 13-ig, önköltséges alapon, saját konyhával.

Előre tekintve: az 1997/98-as tanévben 2 első osztályt szeretnénk

indítani, hiszen a feljövő nagycsoportos létszám 29 fő. A személyi lehetőségek belső átcsoportosítással adóttak.

A napközis ellátáshoz még annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy az anyagi lehetőségeket figyelembe véve február 15-től csak ebédet biztosítunk az igénylőknek.

Az 1996. évi eredeti előirányzat az egész évi működést nem biztosította, ezért kérelemmel fordultam a fenntartó Önkormányzati Testülethez és pótelőirányzati keretet kaptunk:

- az iskolás gyerekek németországi kirándulásának buszköltségére
- tankönyv vásárláshoz a gyerekeknek segélyre
- óvodának játék vásárlásához
- élelmiszer áremelkedések fedezésére
- energia áremelkedésekre
- az előző évi pénzmaradványnak megfelelő összeget ingatlanfenntartási kiadásokra (ebből fedeztük 2 tanterem PVC padlójának vásárlását és összesen 4 tanterem padozatának felújítása készült el szeptember 1-re)
- a február 1-jei és szeptember 1-jei központi bérrendezés költségkihatását a közterheivel együtt megkaptuk
- novemberben és decemberben 1-1 alkalommal egyszeri bérkiegészítést kaptunk a közalkalmazottak részére
- saját magunk is igyekeztünk bevételünket növelni, például terem-bérleti díjból.

Csekély megtakarítását az Óvoda jutalmazásra használta fel, az iskola dolgozói pedig ajándécsomagot kaptak a megmaradt bérből karácsonyra (az óvodánál 96 ezer, az iskolánál 60 ezer forint a kiosztott keret).

A nyugdíjba vonuló dolgozónknak a Szolgálati Emlékérem mellé jutalmat tudtunk adni és ki tudtuk fizetni a 35 éves jubileumi jutalmát is. Mindezt és a többi segítségért őszinte köszönetünket fejezzük ki az önkormányzati képviselő-testületnek.

A pénzmaradványunkat szeretnénk ez évben felhasználni, ezért kérelmet nyújtottunk be az önkormányzathoz.

Az 1996. december 7-i Mikulásbál alkalmával a Szülői Munkaközösség, az iskola és az óvoda dolgozói segítségével befolyt összeg 170.000 forint volt, beleértve a különböző szervek pénzadományait

is. Az Iskolaszék 1997. február 20-án tartott soros gyűlésén megszavazták, hogy a befolyt összeget az iskola és az óvoda még jobb technikai fejlesztésére fordítják. Ezért került megvásárlásra egy Sony típusú videokamera, mely a különböző rendezvények megörökítésére szolgál. A felvételekhez a szülők is hozzáférhetnek az iskola archívumában. A videokamera árából sikerült több mint 30 ezer forintot megtakarítani, így csak 130.000 Ft-ba került. Az óvodába pedig egy nagy teljesítményű Philips típusú magnó került a gyermekek örömére. Értéke 21.000 forint. A fennmaradó összeget a májusi gyermeknap finanszírozására fordítjuk.

Heim Géza igazgató

Le a kalappal!

Bizonyára mindenki bele tudja magát élni abba a szörnyű helyzetbe, mikor elveszíti valaki a havi fizetését. Azt is sokan tudhatják, mennyi most egy közalkalmazott havi bére.

Ilyen szerencsétlen eset történt falunkban, egy házaspár elővigyázatlan volt és oda lett az összes pénze.

A bajbajutottak neve nem érdekes, viszont név szerint meg kell említenünk Hell Gyulát és a Pálnok testvéreket, akik a megtalált pénzt visszaszolgáltatták!

- si -

Faluházi hírek

Újabb fafaragvánnyal gazdagodott a Faluház, melynek létrejötte Vincze János és Molnár Mihály több hónapos munkájának köszönhető. A szőlőszedő leányt ábrázoló alak a Faluház előterében lett elhelyezve, ahol mindenki megtekintheti.

Lantosné Horváth Irén

AJÁNDÉK SZOBOR A FALUHÁZNAK

Vincze János közel egy éve vetette fel nekem, hogy közösen készítsünk egy faszobrot a Faluháznak. Korábban tőlem vette az ötletet, hogy szobrászkodással foglalkozzon. Több-kevesebb sikerrel született szobrait láthattuk már helyi kiállításon, melyekből kettő a könyvtár olvasótermébe is került.

Az ötletet tettek követték. Először is keresnünk kellett egy modellt. A lajosmizsei tanyacsárda egyik női szobrát szemeltük ki, ez alapján kezdtünk el dolgozni.

A körtefa alapanyag olyan keménynek bizonyult, hogy a nagyolásnál a motorosfűrész szikrákat hányt. A finomabb munkákhoz Túri János asztalos önzetlenül átengedte műhelyét, hónapokon keresztül elviselte - családjával együtt - kopácsolásainkat. Túri Anita még modellt is állt, mikor szükség volt rá. E cikk szerzőjének jó pár vízhólyagot okozott a kalapács nyele, mire közel három hónap alatt elkészültünk a művel.

Meg kell még emlékeznünk id. Tóth Istvánról is, aki a fűrészelésknél nyújtott nélkülözhetetlen segítséget.

Magam és Vincze János nevében arra kérem Önöket, úgy tekintsenek a Faluházban lévő szoborra, hogy azt két olyan lelkes amatőr készítette, akik soha senkitől sem tanulták a szobrászkodást!



Dóra Kupa Kiskunmajszán

Először is tisztázzuk, hogy miért írunk egy majsai eseményről! A Dóra Kupa egy csengelei szervezésű vándorkupa, melyet Hegedűs Attila csengelei vállalkozó ajánlott fel és a leányáról nevezett el. A teremfoci tornára azért került sor másik településen, mert itthon nincs megfelelő méretű tornaterem.

A február 23-i eseményen 9 csapat vett részt. A jászszentlászlói Schöller, a Sándorfalva, a Jászszentlászló, az Algyő KFC NB I-es csapata, a csengelei Fortuna, a Szőreg, a Pusztamérges, az Ópusztaszer és a szegedi Zöld-fehér kávézó focistái küzdöttek meg egymással. A Zöld-fehér kávézó tulajdonképpen szegedi öregfiúk válogatottnak felel meg. Olyan játékosok szerepeltek soraiban, mint Kóhalmi ("Kavics"), Kántor ("Apó"), Öze ("Csiszta"), Takó ("Taxi"), Móricz ("Zsiga"), Gerecz Peti, Nagy Pista.

A viadal két csoportban körmérkőzés formájában zajlott le. A csoportok első és második helyezettei jutottak tovább. Az "A" csoportból az Algyő KFC és a Schöller, a "B" csoportból a Zöld-fehér kávézó és a Szőreg jutott tovább.

Az elődöntő eredményei:

Szőreg - Algyő KFC 1:1 (hosszabbítás után: 1:1), 7 m-esekkel 5:4

Zöld-fehér kávézó - Schöller 6:6 (hosszabbítás után 6:7)

Harmadik helyért 7 m-esekkel:

Schöller - Algyő KFC 3:2

Döntő:

Szőreg - Zöld-fehér kávézó 3:3 (hosszabbítás után 5:3)

Különdíjat kapott legjobb játékaért Török Ferenc (Schöller), legjobb kapus lett Tolnai Sándor (Algyő KFC), a gólkirály díját Öze István (Zöld-fehér kávézó) nyerte el.

A torna magas színvonalát bizonyítja, hogy az NB I-es Algyő KFC veretlenül (rendes játékidőben) csak negyedik tudott lenni.

Mindkét elődöntő és a döntő mérkőzése is csak hosszabbítás után dőlt el.

A sporteseményről tudósított a Majsza Rádió 88 is, melyből idézünk: "A jelenlévő nézők véleménye alapján ilyen magas színvonalú teremfoci torna nem volt még Kiskunmajsán. Mindez köszönhető a torna szponzorainak: Hegedűs Attila, Baranyi Ildikó és Csáki László csengelei vállalkozóknak, Bereczki Imrének, a BUDALAKK-TITÁN tulajdonosának és a főszervező Kun-Szabó Tibornak".

A csengelei focisták az 5. helyen végeztek

Molnár Mihály

Autóversenyzés

Csáki Laci dobogós helyen

Február 23-án a szegedi Cserepes sori parkolóban rendeztek óriás szlalom versenyt.

A viadalról nem maradhatott el a falunkbéli Csáki László sem, és a szokásos Lada 1200 gépkocsijával szerepelt. A 4 futam összesített eredményeként a III. helyen végzett az N2 kategóriában, pedig a sebességváltója is tönkrement.

Mintegy 30 csengelei szurkoló izgulta végig a versenyt. Hogy miért voltak ilyen sokan, arra az egyik (női) drukker válaszolt: "Büszkék vagyunk Csáki Lacira!".

M. M.

csengélei Könyvika



★ DEZINFORMÁCIÓS LAP ★

Kötözködés

- Pirike! - szól indulatosan a pénzügyi osztály vezetője a bérszámfejtőnek. - Légy szíves és változtass az írásodon, mert a hármasaidat mindenki ötösnek nézi!
- De hiszen azok ötösök is!
- Ötösök? Akkor miért írod úgy őket, mintha hármasok volnának?

Főnöki szigor

Így szól a tulajdonos a könyvelőjéhez:

- Nézzte, tegnap a feleségem ágyában találtam magát. Ma hiányzik a pénztárból ezer forint. Vigyázzon magára! Még egy apró hiba, és ki lesz rúgva!

Lányok egymás között

- Ismered a tíz néger és egy apáca történetét?
- Nem.
- Én se, de meredek dolog lehet.

Taktika

A tanárnő osztálykirándulásra viszi a növendékeit. Turistaházban töltik az éjszakát. Tekintettel a környék nem éppen biztató hírére, a tanárnő, hogy minden eshetőségre felkészítse a csitri lányokat, felteszi a kérdést:

- Hát arra gondoltok-e már, mihez kezdenétek, ha éjszaka a szabadban rátok támad egy férfi?

- Elfutnánk! - felelik a lányok kórusban.

A tanárnőnek feltűnik, hogy egyik diákja hallgatott.

- És te?

- Én bizony megállnék.

- És?

- És felemelném a szoknyámat.

- Micsoda? - készülődik a felháborodás a tanárnőben, de a lány még folytatja is:

- Aztán megkérném a férfit, hogy tolja le a nadrágját.

- Te szemérmetlen, te elfajzott, te... - a harag és a dőbbenet elfogja a tanárnő hangját, így a kislány befejezheti a mondatot:

- Akkor aztán kiderülne, melyikünk tud így gyorsabban futni!

HOL A MACSKA?

A spájzból eltűnik másfél kiló vaj. Akárhogy töri is a fejét a háziasszony, a macska az első számú gyanúsított. Megfogja az állatot, ráállítja a mérlegre. A mutató pontosan egy kiló ötven dekát mutat.

- No - morfondírozik az asszony -, a vaj már megvan. De akkor hol a macska?

Hirdetések

Vadonatúj 165/70X13 méretű Good Year gumi Szamara felnível eladó. Kócsó István Csengele, Árpád u. 17. ☎ 386 083

Árpa, kukorica, búza, zab, rozs vetőmag, köles kis és nagy tételben, továbbá tápok és örlémények kaphatók a csengelei vasútállomásnál lévő Kisbeterő termény boltjában (Kistelek Tanya 312.). Nyitva 6-tól 18 óráig. Hétfő szünnap.

1000 mázsa kacsza trágya van eladó Dora Zoltánnál a Csengele tanya 24. szám alatt. Rádió telefon: 06-30/353 956.

A Csengele, Kossuth u. 12. szám alatti ház eladó. Érdeklődni lehet Varga Szabolcsnál a Csengele, Felszabadulás u. 12. szám alatt szombat délutánonként.

Eladó 65-11-es Zetor 700.000 Ft-ért, XT-3-as kétsoros tárcsa felújítva (összes csapágy cserélve) 170.000 Ft-ért. Érdeklődni Gémes Antalnál a Csengele tanya 13. szám alatt lehet.

Fajtiszta német juhászkutya kölykök előjegyezhetők Rényi Lászlónál a Csengele, Felszabadulás u. 17. szám alatt! ☎ 386 121

Eladó egy 1990-es évjáratú Lada 1500-as személygépkocsi extrákkal, 48.000 km-rel. Érdeklődni lehet Vígh Istvánnál a Csengele, Május 1. u. 8. szám alatt. ☎ 386 030

Fotó szaküzlet Kisteleken, a posta mellett!

- Igazolványkép, gyermeksorozat, ballagás, esküvő-lakodalom, egyéb rendezvények felvétele.
- Fényképezőgépek, filmek, elemek, albumok, képeretek nagy választékban kaphatók!
- Fényképezőgép javítás, szaktanácsadás.
- Filmkidolgozás 1 nap alatt!

Nacsa Jánosné fényképész
Kistelek, Kossuth u. 16.
rádió☎06-60/488 324
☎ (este) 329 659

**Billenős IFÁ-val sóder szállítást vállalok: 1700 Ft/m³.
Érdeklődni lehet Csókási Zoltánnál a Csengele, Felszabadulás u.
15/A. szám alatt vagy a 386 173 telefonszámon.**

*Táp-takarmány kereskedésemet építőanyag árusítással bővítet-
tem. 10 q feletti vásárlás esetén Csengele területén díjtalan
házhozszállítás! A nyitvatartási rend: keddtől péntekig 7-től 16
óraig, szombaton 7-től 12 óráig.*

**Baranyi József kereskedő Csengele, Arany J. u. 1.
☎ 386 024 rádió ☎ 06-60/480 678**

*Családi eseményekre (lakodalom, ballagás stb.) 220 Volttal működő
hűtőkocsit lehet bérelni Csókási Lászlótól a Csengele, Petőfi u. 20.
szám alatt. ☎ 386 082*

Háztáji gépekhez való alkatrészek gyártását (fogaskerék stb.)
vállalom. PB-gáz szabványos csatlakozó (pörkölőhöz stb.) állandóan
kapható.

Dénes Balázs vállalkozó
Csengele, Felszabadulás u. 3. ☎ 386 017



A Csengelei Polgárőr Csoport támogatóinak
havonta kétszer megjelenő lapja

Kiadja és sokszorosítja: Csengelei Polgárőr Csoport Felelős kiadó: Kucsora Péter
Szerkesztőség: Csengele, Felszabadulás u.11. Felelős szerkesztő: Molnár Mihály
